

# “पॅट”ची अनुभवसिद्ध प्रभावी आयुर्वेदिक औषधे

**आपोगॅब टॅब्लेट्स:** - आमांश,पोटांत गॅसेस व बद्धकोष्ठ.

**कॅल्सिपॅट - एफ टॅब्लेट्स:** - रक्तातील लोहतत्त्व वाढविते व हाडाना बळकटी देते.

**फ्लूमल टॅब्लेट्स:** - मलेरिया व फ्लू च्या तापामध्ये उपयोगी.

**हेमोपॅट टॅब्लेट्स:** - रक्त शुद्ध करते व रक्तातील लोहाचे प्रमाण वाढविते.

**लॅक्सोपॅट (स्ट्रॉग) टॅब्लेट्स:** - जुनाट व तीव्र बद्धकोष्ठामध्ये अत्यंत प्रभावी.

**मधुपॅट (रेग्युलर) टॅब्लेट्स:** - सौम्य मधुमेहामध्ये (प्रमेह) उपयोगी.

**मेदोपॅट टॅब्लेट्स:** - मेदोरोग व स्थौल्यामध्ये उपयोगी.

**मायोपॅट टॅब्लेट्स:** - हृदयविकारामध्ये उपयोगी.

**मस्फ्रोज टॅब्लेट्स:** - आमवात,सांधेदुखी यांवर उपयोगी .

**नव्होपॅट टॅब्लेट्स:** - बुद्धिमत्ता,स्मरणशक्ती व मानसिक सहनशक्ति यांचा दर्जा राखण्यासाठी.

**सेप्टीपॅट-२५० टॅब्लेट्स:** - प्राथमिक जंतु संसर्गामध्ये उपयोगी.

**सितोपॅट-एस् टॅब्लेट्स:** - तीव्र व जुनाट खोकल्यासाठी,ब्रॉंकायटीस मध्ये उपयोगी.

**लॅक्टोपॅट टॅब्लेट्स:** - बाळंतपणामध्ये स्तन्यवर्धक व दुग्धवर्धक

**पायरोपॅट टॅब्लेट्स:** - अंगातील कडकी,बारीक ताप व शरिरांत मुरलेला ताप यांवर उपयोगी

**पॅट कफ टॅब्लेट्स:** - सर्दी, घशाची खवखव,खोकल्याची उबळ - ढास यामध्ये उपयोगी,  
गायक,वक्ते,शिक्षक व फिरते विक्रेते यांना उपयोगी.

**युरोपॅट टॅब्लेट्स:** - मूत्रदाह,मूतखडा (मूत्राश्मरी) यामध्ये उपयोगी.

इ.स. १९७९ पासून आयुर्वेदाच्या सेवेत!

**PAE**

## पॅट फार्मास्युटिकल्स

यशोमंगल,जुन्या पोस्टाजवळ, डॉ.पटवर्धन रोड,

पनवेल (जि.रायगड)४१०२०६.

फोन :- 022 - 27456039

E-mail:- pat\_pharma@yahoo.com

**PAE**

# एम् ए पी १३ टॅब्लेट्स



थोर महर्षि अण्णासाहेब पटवर्धन, पुणे यांचा  
सुप्रसिद्ध १३ पंथी काढा घनसार टॅब्लेट्स

- बहुउपयोगी त्रिदोषनाशक टॉनिक
- रोग प्रतिकारशक्ति वाढविण्यास मदत करते.
- मधुमेह, स्थूलता,रक्तदोष इ. मध्ये उपयोगी

निरंतर निरामय आरोग्याचा महामंत्र :-

संतुलन व संवर्धन करा

रोगप्रतिकारशक्ती, मौर्दर्य, बुध्दी, मनसंतुलन व शक्ती ।

“पॅट”ची औषधे देतील निरंतर निरामय आरोग्याची प्राप्ती ।।

महर्षि अण्णासाहेब पटवर्धन १३ पंथी काढा घनसार टॅब्लेट्स

म्हणजेच

एम् ए पी १३ टॅब्लेट्स

**सामाजिक स्थिती:-** साधारणपणे १९व्या शतकामध्ये लोकमान्य टिळकांचे गुरु महर्षि अण्णासाहेब पटवर्धन यांनी "त्रिदोषसंतुलन व रोग प्रतिकारशक्ति" यांचे मानवी जीवनांतील ओळखलेले महत्त्व आजही २१ व्या शतकांत तेवढ्याच प्रमाणांत अधोरेखित होते. यावरूनच त्यांची द्रष्टी नजर दिसून येते. महर्षि अण्णासाहेबांनी सुचविलेले व काळाच्या ओघांत सिध्द झालेले जवळपास अनेक औषधी पाठ आहेत. त्यातील "महर्षि अण्णासाहेब पटवर्धन १३ पंथी काढा" हा आजच्या काळात उपयोगी पडणारा व परवडणारा असा पाठ आहे. महर्षि अण्णासाहेबांच्या पवित्र स्मृतिस वंदन करून, हाच पाठ आम्ही "एम् ए पी १३ टॅब्लेट्स (महर्षि अण्णासाहेब पटवर्धन १३ पंथी काढा घनसार टॅब्लेट्स)" या नावाने मार्केटमध्ये सादर करीत आहोत.

**त्रिदोष संतुलन व रोग प्रतिकार शक्ति :-** आयुर्वेदामध्ये कुठलीही मुलभूत चिकित्सा करताना त्रिदोष संतुलन करणे हे प्राथमिक महत्वाचे ठरते. हे योग्य पध्दतीने साधल्यास अण्णासाहेबांच्या पाठांच्या पुस्तकात म्हटल्याप्रमाणे जवळजवळ ५० ते ७० टक्के रोग-व्याधी आटोक्यांत आणण्यास मदत होते.

आयुर्वेदिय पध्दतींत त्रिदोष संतुलन केल्यास रोगप्रतिकारशक्ति सांभाळण्यास व वाढविण्यास मदत होते. आजच्या काळांत रोज नवे नवे रोग व त्याची नवी नवी रूपे पाहावयास व ऐकावयास मिळतात. यामुळेच आमच्या कंपनीचे ब्रीद वाक्य अधोरेखित होते, ते खालील प्रमाणे:-

निरंतर - निरामय आरोग्याचा महामंत्र:- संतुलन व संवर्धन करा

रोगप्रतिकारशक्ति, मनसंतुलन, बुध्दी, सौंदर्य व शक्ती

"पॅट"ची औषधे देतील निरंतर निरामय आरोग्याची प्राप्ती ।।

**औषधाची माहिती:-** आयुर्वेदिय दृष्ट्या, कफ, पित्त आणि वात या त्रिदोषांचे असंतुलन झाल्यास रोग प्रतिकारशक्ति कमी होते व अनेक रोगांचा प्रादुर्भाव होऊ शकतो. या करिता, त्रिदोषांचे संतुलन करणे व रोगप्रतिकारशक्ति वाढविणे ही आयुर्वेदिय चिकित्सेची मुलभूत व प्रथम पायरी आहे. एम् ए पी १३ टॅब्लेट्स हेच कार्य अगदी नेमकेपणाने करतात.

एम् ए पी १३ टॅब्लेट्स या अण्णासाहेबांनी सांगितलेल्या पाठाप्रमाणे बनविल्या असून यांचा काही त्रास नाही.

फायदाच फायदा आहे. वय आणि प्रकृतीप्रमाणे प्रमाण कमीजास्त करता येते, म्हणून अशी उपाय योजना करणेसुध्दा

हितकारकच असत. यांत अहित असे काहीच नाही.

एम् ए पी १३ टॅब्लेट्स मध्ये तेरा वनौषधी पुढीलप्रमाणे गुळवेल, ज्येष्ठीमध, पांढरी वसूमूळ (श्वेत पुनर्नवा), कडुनिंबाची पाने, धमासा, एरंडमूळ, सुंठ, रिंगणीमूळ, वावडींग, काडेचिराईत, कुटकी, धने आणि बेहेडेदळ.

यातील प्रत्येक वनौषधीचे गुणधर्म अक्षरशः थक्क करणारे आहेत. रोग वात व्याधीचा आहे की कफ व्याधीचा आहे, पित्त व्याधीचा आहे की तीनही व्याधीचा आहे, याचा विचार करण्याची गरज नाही.

एम् ए पी १३ टॅब्लेट्स वात, पित्त आणि कफ या तिघांचेही संतुलन करतात. त्यामुळे रोग कोणताही असो, रोगाला नाव काहीही असोत, एम् ए पी १३ टॅब्लेट्स २१ दिवस घेतल्या की कुठलाही अपाय न होता चांगला गुण येतो. एम् ए पी १३ टॅब्लेट्स हे रोग प्रतिकारशक्ति वाढविणारे औषध असून मुलांपासून ते वयोवृध्दांपर्यंत सर्वांचे आरोग्य निकोप ठेवता येईल. फक्त वय आणि रोग्याची प्रकृती बघून औषधाचा डोस कमी - जास्त करावा. एम् ए पी १३ टॅब्लेट्स आपण स्वतः किंवा आपल्या तज्ञ वैद्यांच्या सल्ल्याने घेऊ शकता.

पाश्चात्य म्हण आहे की दररोज एक सफरचंद खा आणि डॉक्टराना दूर ठेवा.

आता नवीन म्हण तयार करू या की

एम् ए पी १३ टॅब्लेट्स घ्या आणि रोगांना शंभर हात दूर ठेवा !

**घटकद्रव्यांचे विवेचन:-**

अ. क्र.	वनस्पती	रस	वीर्य	विपाक	गुण व प्रभाव
१	गुळवेल	तिक्त, कषाय,	उष्ण	मधुर,	गुरू, स्निग्ध,
२	धमासा	तिक्त, मधुर, कषाय,	तिक्त,	कटु,	लघु,
३	पांढरी वसूमूळ (श्वेत पुनर्नवा)	मधुर, तिक्त, कषाय,	उष्ण	कटु	लघु, रूक्ष,
४	धने	कषाय, तिक्त, मधुर, कटु,	उष्ण	मधुर,	लघु, स्निग्ध,
५	एरंडमूळ	मधुर, कषाय,	उष्ण	मधुर,	स्निग्ध, तीक्ष्ण, सूक्ष्म,
६	कुटकी	तिक्त,	शीत,	कटु,	रूक्ष, लघु, भेदन,
७	कडुनिंबाची पाने	तिक्त, कषाय,	शीत,	कटु	लघु, रूक्ष,
८	काडेचिराईत	तिक्त,	शीत,	कटु	लघु, रूक्ष,
९	सुंठ	कटु	उष्ण	मधुर,	लघु, स्निग्ध,
१०	वावडींग	कटु, कषाय,	उष्ण	कटु	लघु, रूक्ष, तीक्ष्ण,
११	ज्येष्ठीमध	मधुर,	शीत,	मधुर,	गुरू, स्निग्ध,
१२	बेहेडेदळ	कषाय,	उष्ण	मधुर,	लघु, रूक्ष, कासघ्न,
१३	रिंगणीमूळ	तिक्त,	उष्ण	कटु	लघु, रूक्ष,

**डोस व कोर्स:-** मोठया व्यक्तिस:- १ टॅब्लेट दिवसांतून २ वेळा २८ दिवस अथवा आपल्या तज्ञ वैद्यांच्या सल्ल्यानुसार.

**उपलब्धी:-** ६० टॅब्लेट्स